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Jászság MTÉT 
 
Földrajzi helyzetét nézve a Jászság az 
Alföld Északnyugati sarka, amely nemcsak 
geomorfológiailag határolható el a 
környez  területekt l, hanem földtanilag is 
önálló szerkezeti adottságokkal 
rendelkezik. Geomorfológiailag, 
botanikailag és zoológiailag egyaránt a 
tiszai Alföldhöz (Cirsicum) tartozó 
természeti kistáj.  
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A Jászság MTÉT ezen a területen 3 
tömbben található, amely magában foglalja 
az egykor változatos alföldi táj 
folyószakaszait, ártéri kaszálóit, szikes 
pusztákat, sgyepeket.  
A szántóföldi kultúrába beékel  

sgyepek, vízállásos területek, régi 
Zagyva, Tarna medrek megmaradt 
tanyahelyek erd s, bokros foltjai , fasorok, 
facsoportok változatos növény- és 
állatvilág fennmaradását tették lehet vé.  
A természetes gyeptársulások, 
kaszálórétek, zsombékos területek védett 
növényfajai többek között, a korcs 

szirom, és a réti szirózsa. A löszös 
mezsgyék védett értéke a macskahere.  
A Jászberény melletti Borsóhalmi legel  
kiemelend  botanikai értéke a mezei 
szegf . 

A Zagyvát kísér  nedves kaszálórétek, 
ligeterd ket övez  gyepek védett növénye 
a réti iszalag. 
Ragadozómadaraink közül fészkel a 
kerecsensólyom, réti sas bizonyos években 
nagy számban költ a réti fülesbagoly, 
melynek telel  állományai is van jelen.  
Külön említésre méltó, hogy a fokozottan 
védett parlagi sas legs bben költ  
állománya is itt található,magába foglalva 
az országos állomány 30%-át. A parlagi 
sas számára fontos táplálék- 
állatok meg rzése kiemelt célja a  
Jászsági MTÉT-nek. 

Az  MTÉT  északi  és  déli  területein  
találhatók kék vércse telepek, melyek 
meg rzéséhez elengedhetetlen a megfelel  
gazdálkodási módok megléte és emellett az 
els dleges feladatok közé is tartozik. 

A területen található gyep fragmentumok 
és nagyobb kiterjedés  gyepek fokozottan 
védett faja a szalakóta. A faj tápláléka 
szempontjából fontos egyenesszárnyúak 
meg rzéséhez szintén elengedhetetlen a 
természetkímél  gyepgazdálkodás megléte.  
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Az MTÉT célja a botanikai értékek mellett a fokozottan védett, védett és veszélyeztetett 
madárfajok él helyének, ezáltal azok állományainak is fenntartása, meg rzése. További 
optimális él helyek kialakítása, megtartása.  
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